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Найпростіший спосіб приготування комбікорму - просто змішати інгредієнти. Таку їжу 
можна давати підрослим бройлерам. Але такий комбікорм засвоюється гірше, птах витрачає 
енергію на те, щоб позбавити зерно від плівок. 

Малюкам пропонують подрібнені види їжі. Новонароджені курчата повинні отримувати 
комбікорм у вигляді мучки. 

Підрослі курчата можуть споживати комбікорм фракції 3-5 мм. Для його отримання 
зерно змішують і пропускають через зернодробарку. 

Для того, щоб курчата більш охоче поїдали корм, їм пропонують їжу підсолоджену. Для 
цього готовий комбікорм зволожують водою, в якій розчинили цукор, активно розмішують. 
Процедуру проводять безпосередньо перед годуванням. 

Комбікорми можна розділити на дві великі категорії - саморобні і куповані. 
Куплені комбікорми — це, як правило, гранульовані комплекси зі збалансованим 

складом. Вони можуть мати кілька недоліків: 
· якісний комбікорм коштує досить дорого, приблизно в два рази дорожче, ніж зерно; 
· якщо комбікорм недорогий, виникають питання щодо його якості. Виробники можуть 

економити на дорогих складових, наприклад, замість натуральних амінокислот застосовувати 
синтетичні, які гірше змішуються з іншими складовими і важче засвоюються. 

Втім, переваги якісного комбікорму, розробленого фахівцями, коштують тих грошей, які 
за нього доведеться заплатити, - збалансований склад, в кожній крупинці присутній повний 
комплект поживних речовин, що виключає вибіркове харчування. Продуманий навіть розмір 
гранул, завдяки чому зводяться до мінімуму втрати корму, а курчатам максимально зручно 
споживати їжу. Але є переваги і у домашнього комбікорму — доступна собівартість. Крім 
того, кожен господар розуміє, що саме він дає своїм пташенятам у комбікормі. 

Існують дві великі категорії комбікормів - повнораціонні і неповнораціонні. 
Повнораціонні є готовим якісним харчуванням. Неповнораціонні (премікси) є харчовими 
добавками. Їх потрібно вносити в основні зернові суміші в пропорції 1:30. 

Надалі ми будемо говорити про повнораціонні комплекси. 
 Стартовий комбікорм пропонується малюкам у вигляді дрібних крупинок і повинен 

містити легко засвоювані компоненти. Згодовують курчатам віком з 1 по 15 день. 
Ростовий повнораціонний комбікорм — з 15 по 30-35 день. Збагачений великою 

кількістю білкових з'єднань. 
Фінішний комбікорм пропонується до завершення відгодівлі, з 35 по 45 день. У його 

складі зменшується кількість білка і збільшується кількість вуглеводів. 
Протягом усього періоду відгодівлі в комбікорм входять різноманітні премікси. 
Саморобні суміші для годівлі бройлерів зазвичай діляться на дві категорії - стартовий 
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комбікорм у вигляді мучки з домішкою преміксів дають перші 3 тижні, потім переходять до 
ростових сумішей. Якщо є можливість, для малюків дають комбікорм-мучку, а для старших 
курчат готують гранульований комбікорм. 

 
Список використаних джерел. 
Інноваційні технології та обладнання галузі. Переробка продукції тваринництва: 

посібник-практикум / К. О. Самойчук, С. В. Кюрчев, Н. О. Паляничка, В. О. Верхоланцева, С. 
В. Петриченко, О. О. Ковальов: ТДАТУ. –К. ПрофКнига, 2020. 252 с. 

Науковий керівник: Верхоланцева В.О., к.т.н., доц. 
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В Україні проблема сміття є важливою бо , якщо довіряти інформації держстату,сміття 
на сміттєзвалищах України сягає більш ніж 12 мільярдів тонн. Ще за інформацією держстату 
кожного року, людина яка проживає на території України викидає більш ніж 450 кілограмів 
сміття. Якщо в приклад взяти всі відходи то сума сягає понад 345 мільйонів тонн сміття [1]. 

Переробити нажаль можливо не все з усіх відходів та сміття придатне до переробки лише 
близько 25% це скло, метал, пластикові вироби. Органіка складає більше ніж 40%. 

На території нашої держави є більш ніж 5 тисяч сміттєзвалищ. Нажаль на території 
України понад 20% всіх сміттєзвалищ є нелегальними. В основному такі звалища 
утворюються біля сел або с.м.т України через відсутність сміттепереробних заводів. 

Лише пластик за різними даними складає від 14% до 25% усіх відходів. За підрахунками 
одна людина викидає 70 кг пластику на рік [2]. 

Звісно що всі ми розуміємо що тління або горіння пластику забруднює повітря яким ми 
дихаємо. Якщо в приклад брати поліетилен то при його тлінні в повітря виділяється понад 60 
різних хімічних сполук. Нажаль є люди які свідомо підпалюють звалища виправдовуючи свої 
дії тим що так сміття стає менше. Але дуже добре що такі дії караються законом. Результат 
такий: забруднене повітря, пропитанний токсинами ґрунт і ґрунтові води. Для багатьох 
жителів України ці води є джерелом життєдіяльності. 

За думкою Шотландських вчених вже через 30 років на планеті не буде не одної морської 
птахи у якої в шлунку не було б пластику. Тому сміття завдає шкоди не лише людям.  

Для деяких людей сортувати сміття та відходи дуже тяжко не дивлячись на те що світ 
робить все можливе для спрощення цих проблем. Наприклад десь у великих та не дуже 
великих містах дуже легко знайти спеціальні контейнера для фасування сміття але загалом 
люди користуються звичайними смітниками. Якщо така проблема дуже часто проявляє себе у 
містах , тяжко казати про якісь села та с.м.т України. Там проблема сміттєвих звалищ ще гірше, 
смітників іноді на стільки мало що потрібно чекати тиждень щоб приїхала спеціальна машина 
та забрала сміття. 

Нажаль деякі люби ще з дитинства виховані не дуже добре до природи. Наприклад: у 
дитинстві хлопчик або дівчинка після того як з’їла цукерку не побачила поблизу смітник або 
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